

Условия распределения доходов создателям контента

Вступают в действие: 8 ноября 2024 г.

Настоящие Условия распределения доходов создателям контента (далее «Условия») являются соглашением между вами и компанией X Corp., действующей от своего имени и от имени своих Аффилированных лиц (в совокупности далее «Х» или «мы»), и регулируют ваше участие в Программе распределения доходов создателям контента (далее «Программа») компании Х. В настоящих Условиях термин «Аффилированное лицо» означает любое юридическое лицо, прямо или опосредованно контролирующее, контролируемое или находящееся под общим контролем с компанией Х, а термины «вы» и «Создатель» означают вас как физическое лицо, компанию или иное юридическое лицо, имеющее учетную запись Х и участвующее в Программе. Если вы принимаете настоящие Условия от имени юридического лица, то вы заявляете и гарантируете, что уполномочены действовать от имени этого юридического лица.

Для участия в Программе вам должно исполниться 18 лет и вы должны отвечать иным требованиям к участникам Программы, изложенным в разделе 2.

В дополнение к настоящим Условиям ваше участие в этой Программе регулируется [Условиями предоставления услуг](#) компании Х, [Политикой конфиденциальности](#) компании Х, [Правилами и политиками](#) компании Х, [Стандартами монетизации для создателей контента](#), а также всеми политиками,ключенными в настоящий документ (в совокупности «Соглашение компании Х с пользователем»).

Внимательно прочтите настоящие Условия распределения дохода, чтобы исключить сомнения в том, что вы понимаете применимые условия и исключения. ЕСЛИ ВЫ ЖИВЕТЕ В США, НАСТОЯЩИЕ УСЛОВИЯ СОДЕРЖАТ ВАЖНУЮ КАСАЮЩУЮСЯ ВАС ИНФОРМАЦИЮ О РАЗРЕШЕНИИ СПОРОВ ЧЕРЕЗ РЕШЕНИЯ ОБЯЗЫВАЮЩЕГО АРБИТРАЖА, А НЕ СУДА, ВКЛЮЧАЯ ОТКАЗ ОТ ПРАВА НА ПОДАЧУ ИСКОВ В СОСТАВЕ КОЛЛЕКТИВНЫХ ИСКОВ И ПРАВО НА ОТКАЗ ОТ УСЛОВИЯ ОБ АРБИТРАЖЕ, А ТАКЖЕ ОГРАНИЧЕНИЕ ВАШЕГО ПРАВА НА ПОДАЧУ ИСКОВ К КОМПАНИИ Х БОЛЕЕ ЧЕМ ЧЕРЕЗ 1 ГОД ПОСЛЕ СООТВЕТСТВУЮЩЕГО СОБЫТИЯ, ЧТО ВЛИЯЕТ НА ВАШИ ПРАВА И ОБЯЗАТЕЛЬСТВА В СЛУЧАЕ ВОЗНИКНОВЕНИЯ СПОРА С КОМПАНИЕЙ Х. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ЭТИХ ПОЛОЖЕНИЯХ ПРИВЕДЕНЫ В РАЗДЕЛЕ 13.

1. Принятие Условий

Участвуя в Программе (если вы одобрены X) или как-то иначе указывая на принятие настоящих Условий (например, соглашаясь с настоящими Условиями при подаче заявления на участие в Программе нажатием «Зарегистрироваться и настроить выплаты» и т. д.), вы утверждаете и гарантируете, что прочли, поняли эти Условия и согласны с обязательностью для вас их соблюдения. Принимая настоящие условия, вы соглашаетесь на использование компанией X для рассмотрения возможности допуска вас к участию в Программе предоставленных вами или собранных нами о вас данных. Если вы не согласны, не участвуйте в Программе.

2. Программа распределения дохода

Осуществляемое X распределение доходов создателям контента позволяет вам получать долю дохода от взаимодействия с вашим контентом на платформе X. Выплаты производятся через нашу партнерскую платежную систему, если доля дохода достигает определенного порогового значения за период, определяемый нашим графиком выплат. X может обновлять или отменять Программу в любой момент по собственному усмотрению, в том числе по коммерческим, финансовым или юридическим причинам.

3. Право на участие, регистрация и отмена

Установленные для участия в Программе требования можно найти в нашем [Справочном центре](#), и они могут периодически изменяться, в том числе по любым коммерческим, финансовым или юридическим причинам. Чтобы присоединиться к Программе, вам необходимо, например:

- находиться в стране, в которой поддерживается Программа;
- иметь действующий счет в нашей платежной системе (платежи будут производиться через нашу платежную систему в соответствии с ее условиями);
- иметь учетную запись X, которая остается активной и отвечает требованиям Соглашения X с пользователем;
- иметь подписку [X Premium](#) или подписку на участие в программе [Подлинные организации](#);
- поддерживать определенное количество показов ваших совокупных публикаций в течение периода времени, указанного в Справочном центре, и
- сохранять определенное количество читателей с подпиской Premium, как указано в Справочном центре.

Кроме того, перед выплатой вам необходимо пройти проверку личности. Если ваша учетная запись не отвечает требованиям для участия или нарушает Соглашение X с пользователем, вы получите уведомление по электронной почте. У вас будет возможность подать письменную апелляцию в X, ответив на отправленное нами сообщение электронной почты. Если вы не обжалуете наше решение или мы отклоним вашу апелляцию, вы не будете иметь

права на участие в Программе. X оставляет за собой право отклонять заявления на участие по собственному усмотрению, в том числе по коммерческим, финансовым или юридическим причинам.

Если будет выявлено несоответствие вашей участвующей в Программе учетной записи требованиям наших правил и политик, в том числе Соглашения X с пользователем, мы уведомим вас и приостановим ваше участие в Программе. У вас будет возможность подать письменную апелляцию в X, ответив на отправленное нами сообщение электронной почты и предоставив содержательное свидетельство того, что участие вашей учетной записи должно быть восстановлено. Если предоставленное свидетельство окажется недостаточным или вы не ответите на наше сообщение, мы отменим ваше участие в Программе и заблокируем возможность участия в будущем.

Если вы хотите отменить свое участие в Программе, можете сделать это, выполнив инструкции по отмене, приведенные в [Справочном центре](#). При отмене участия вы получите выплату оставшихся средств, превышающих минимальную сумму 10,00 долларов США. Вы отказываетесь от своих прав на все остальные средства.

Обратите внимание, что сотрудники X, [наши Сервисы и Корпоративные аффилированные лица](#) не имеют права на участие в Программе без получения предварительного разрешения от уполномоченных сотрудников X.

4. Некоторые правила и ограничения

Ваша доля дохода в рамках этой программы не подлежит передаче между учетными записями X.

Ваше участие в Программе не должно нарушать каких-либо применимых законов, правил и норм. Вы несете исключительную ответственность за любое нарушение вами или вашей учетной записью требований любых применимых законов, норм и правил. На основе положений законов и политик, касающихся противодействия легализации доходов, полученных преступным путем, санкций и борьбы с мошенничеством, мы можем устанавливать дополнительные ограничения, в том числе, не ограничиваясь этим, мы можем блокировать любые транзакции, которые считаем, помимо прочего, мошеннической или незаконной деятельностью либо потенциально мошеннической или незаконной деятельностью. Мы можем исключать из расчета доли дохода любую активность, которая, по нашему мнению, возникла в связи с любым нарушением положений Соглашения X с пользователем или согласно нашему убеждению может быть связана с нарушением любого закона, и (или) любой доход, полученный от контента в результате заблокированных транзакций. Вы не можете участвовать в Программе, если являетесь лицом, с которым лица США не имеют права вести дела в связи с экономическими санкциями, в том числе, не ограничиваясь этим, санкциями, введенными Управлением по контролю за иностранными

активами Департамента казначейства США или любым иным вводящим санкции органом власти (далее «Запрещенное лицо»). К таким лицам относятся, помимо прочих, лица, находящиеся в следующих странах и регионах, являющиеся их гражданами или обычными резидентами: Куба, Иран, крымский регион Украины, Северная Корея и Сирия. Вы заявляете и гарантируете, что не являетесь Запрещенным лицом. Вы не можете участвовать в Программе, если работаете в каком-либо государственном учреждении, занимаете выборную должность, представляете политическую партию или участвуете в каких-либо связанных с выборами мероприятиях.

Нарушение любого из вышеперечисленных правил и ограничений может привести к прекращению вашего участия в Программе и (или) лишению вас права на получение какой-либо доли дохода.

5. Выплаты

Выплата доли дохода создателям основана на взаимодействии пользователей Premium с вашим контентом на X. Мы оставляем за собой право в любое время изменять структуру расчета платежей, включая, например, добавление или удаление типов доходов, по любой причине, включая деловые, финансовые или юридические причины. Последнюю информацию см. в нашем [Справочном центре](#).

Выплаты производятся за вычетом всех сборов за обработку, взимаемых платежной системой. Если будет обнаружено, что вы искусственно завышаете количество просмотров ваших постов за счет рекламируемых постов, ручных, автоматизированных или других средств либо манипулируете платформой для изменения количества просмотров ваших постов, вы потеряете право на любые подлежащие выплате вам суммы и ваше участие в Программе будет прекращено. Если в какой-то момент X обнаружит манипуляции с контентом, в том числе, например, использование ботов или других автоматизированных средств, или искусственное завышение просмотров, X оставляет за собой право скорректировать любые будущие платежи или приостановить выплату.

Остатки начисляются регулярно, например, ежедневно. Выплаты производятся регулярно не более чем за последние 90 дней. Как только вы заработаете более 10 долларов США, вы получите право перевести деньги со своего счета в платежной системе на свой внешний банковский счет. Учетные записи, в которых количество показов упадет ниже порогового значения, продолжат участвовать в Программе и не будут исключены из Программы, но средства в сумме менее 10 долларов США выплачиваться не будут.

X оставляет за собой право производить вам выплаты с любой периодичностью по собственному усмотрению, в том числе по коммерческим, финансовым или юридическим причинам.

Х использует стороннюю платежную систему («Платежная система»), чтобы производить вам выплаты доли дохода. Для участия в Программе нужно создать учетную запись в Платежной системе, что подразумевает выполнение определенных требований, касающихся подтверждения вашей личности, например предоставление удостоверения личности и (или) подтверждение места жительства. Если вы предоставите Платежной системе адрес за пределами штата Калифорния, вы подтвердите, что, согласно настоящим Условиям, предоставляете услуги за пределами штата Калифорния. Вам также нужно будет предоставить Платежной системе платежную и налоговую информацию. Если Х или Платежная система в процессе принятия вас на обслуживание Платежной системой или в дальнейшем посчитает, что по какой-либо причине осуществление платежей вам невозможно, вы не сможете участвовать в Программе. Принимая настоящие Условия, вы прямо разрешаете Х осуществлять доступ к данным о действиях и транзакциях с использованием вашей связанной с Платежной системой учетной записью и производить иные действия, связанные с обработкой и мониторингом выплат доли дохода, предусмотренных настоящими Условиями.

6. Налоги и сборы

Вы несете ответственность за уплату соответствующих Налогов (определение приведено ниже), если требуется, причитающихся налоговым органам и возникающих в результате получения или в связи с получением вами любых выплат доли дохода, заработанных вами. Компания Х может вычтать или удерживать любые Налоги, которые может быть юридически обязана вычтать или удерживать из любых подлежащих выплате вам сумм, и выплата вам сумм, уменьшенных на размер такого вычета или удержания, будет считаться полной выплатой или погашением сумм, причитающихся вам согласно настоящим Условиям. Каждая из сторон должна предоставлять другой стороне любую налоговую документацию, обоснованно необходимую для осуществления или получения предусмотренных настоящим документом платежей. Применяющийся выше термин «Налоги» в данном случае означает подоходный налог, гербовой сбор, налог с продаж, использования, на добавленную стоимость или любые иные налоги, сборы, обязательные платежи, вычеты или удержания.

7. Прекращение или отказ от участия в Программе

Настоящие Условия вступают в действие с того дня, когда вы нажмете кнопку, чтобы принять настоящие Условия (независимо от того, будете ли вы приняты для участия в Программе) и продолжают действовать до тех пор, пока любая из сторон не прекратит их действие в соответствии с требованиями настоящего Соглашения. Вы в любой момент можете отказаться от участия в Программе, уведомив Х в письменной форме на странице Поддержки платных услуг [здесь](#). Х в любой момент может прекратить действие настоящих Условий, независимо от наличия причины, исключительно по усмотрению Х, в том числе, не ограничиваясь этим, в случае искажения вами информации о себе или о своей учетной

записи, нарушения настоящих Условий, положений Соглашения X с пользователем или любого применимого нормативно-правового акта; утраты вами соответствия требованиям, установленным для участия в Программе.

Кроме того, мы оставляем за собой право исключительно по собственному усмотрению: приостановить, удалить или отключить доступ к вашей учетной записи или прекратить полностью или частично ваше участие в Программе; исключить вас из Программы; и (или) удерживать, приостанавливать, взыскивать или сокращать выплаты доли дохода (включая любую сумму, которая может относиться к или причитаться прошлой или будущей учетной записи), если мы считаем, что вы или ваша учетная запись нарушаете настоящие Условия, Соглашение X с пользователем или любые применимые законы. Мы не будем нести ответственности за совершение любых описанных выше действий.

После прекращения действия настоящих Условий и (или) вашего участия в Программе: (a) существование прав и обязанностей, возникших на основании настоящих Условий, незамедлительно прекратится, (b) любые обязательства, накопившиеся до фактической даты прекращения действия, сохранятся с учетом следующего: (i) если на момент прекращения действия настоящих условий накопившаяся сумма достигла Минимальной суммы платежа, Платежная система попытается выплатить вам невыплаченные суммы. Тем не менее, если Платежная система не сможет произвести вам выплату из-за обстоятельств, которые она не контролирует, вы автоматически лишитесь права на указанные суммы и компания X больше не будет должна вам эти суммы; (ii) если вы еще не достигли Минимальной суммы платежа, никаких выплат вам производиться не будет и никакого долга перед вами не возникнет.

8. Конфиденциальность

Во время и после участия в Программе вы не должны раскрывать какую-либо патентованную и (или) не общедоступную информацию X, которая была предоставлена вам или к которой вы получили доступ в связи с участием в Программе (далее «Конфиденциальная информация»), за исключением случаев получения от X разрешения в письменной форме или требования закона либо распоряжения суда, при этом: (a) вы должны безотлагательно уведомить X о требовании раскрыть информацию в письменной форме и (b) вы должны раскрывать только ту часть Конфиденциальной информации, которую вы обязаны раскрыть по закону. Вы должны незамедлительно уведомлять X о любом фактическом или предполагаемом неправомерном использовании или несанкционированном раскрытии Конфиденциальной информации. После прекращения действия настоящих Условий и (или) вашего участия в Программе вы должны немедленно уничтожить или стереть всю Конфиденциальную информацию, которой владеете или которую контролируете.

9. Отказ от ответственности

ВЫ ПРЯМО ПРИЗНАЕТЕ, ЧТО ПРОГРАММА И ПОДПИСКИ (ИЛИ СВЯЗАННЫЕ С НИМИ ФУНКЦИИ) МОГУТ НОСИТЬ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ ХАРАКТЕР И (ИЛИ) НАХОДИТЬСЯ НА ЭТАПЕ БЕТА-ТЕСТИРОВАНИЯ И СОГЛАШАЕТЕСЬ С ТЕМ, ЧТО ОСУЩЕСТВЛЯЕТЕ ДОСТУП К ПРОГРАММЕ И ПОДПИСКАМ И (ИЛИ) ИХ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО НА СВОЙ РИСК. В МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМОЙ ПРИМЕНИМЫМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ СТЕПЕНИ ПРОГРАММА И ПОДПИСКИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ НА УСЛОВИЯХ «КАК ЕСТЬ» И «ПО МЕРЕ ВОЗМОЖНОСТИ» СО ВСЕМИ НЕДОСТАТКАМИ И БЕЗ КАКИХ-ЛИБО ГАРАНТИЙ. X CORP. ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ И УСЛОВИЙ, ЯВНЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ, ОТНОСИТЕЛЬНО ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ПРОДАЖИ ИЛИ КАКОЙ-ТО ОПРЕДЕЛЕННОЙ ЦЕЛИ, НЕНАРУШЕНИЯ ПРАВ ИЛИ ГАРАНТИЙ И УСЛОВИЙ, ВЫТЕКАЮЩИХ ИЗ СДЕЛОК ИЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ. X CORP. НЕ ДАЕТ НИКАКИХ ГАРАНТИЙ, НЕ ДЕЛАЕТ НИКАКИХ ЗАЯВЛЕНИЙ И ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ВСЯКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ В СВЯЗИ С: (I) ПОЛНОТОЙ, ТОЧНОСТЬЮ, ДОСТУПНОСТЬЮ, СВОЕВРЕМЕННОСТЬЮ, БЕЗОПАСНОСТЬЮ ИЛИ НАДЕЖНОСТЬЮ ПРОГРАММЫ И ПОДПИСОК, (II) СООТВЕТСТВИЕМ ИЛИ НЕСООТВЕТСТВИЕМ ПРОГРАММЫ ИЛИ ПОДПИСОК ВАШИМ ТРЕБОВАНИЯМ ИЛИ НЕПРЕРЫВНОЙ, БЕЗОПАСНОЙ ИЛИ БЕЗОШИБОЧНОЙ ДОСТУПНОСТЬЮ. X CORP. НЕ КОНТРОЛИРУЕТ, НЕ РЕКЛАМИРУЕТ И НЕ ОДОБРЯЕТ ВАШУ УЧЕТНУЮ ЗАПИСЬ ПОДПИСОК (В ТОМ ЧИСЛЕ КАКОЙ-ЛИБО СВЯЗАННЫЙ С НЕЙ КОНТЕНТ, ФУНКЦИИ И ПРЕИМУЩЕСТВА).

10. Ограничение ответственности

В МАКСИМАЛЬНОМ ОБЪЕМЕ, ДОПУСКАЕМОМ ПРИМЕНИМЫМ ПРАВОМ, ПРАВОВЫЕ СУБЪЕКТЫ X НЕ НЕСУТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА КАКИЕ-ЛИБО КОСВЕННЫЕ, СЛУЧАЙНЫЕ, ФАКТИЧЕСКИЕ, ПРЕДСКАЗУЕМЫЕ ИЛИ ШТРАФНЫЕ УБЫТКИ ИЛИ УПУЩЕННУЮ ВЫГОДУ ИЛИ ПРИБЫЛЬ, КАК НАПРЯМУЮ, ТАК И ОПОСРЕДОВАННО, ЛЮБУЮ ПОТЕРЮ ДАННЫХ, УТРАТУ ВОЗМОЖНОСТИ КОММЕРЧЕСКОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ, РЕПУТАЦИОННЫЙ УЩЕРБ ИЛИ ИНОЙ НЕМАТЕРИАЛЬНЫЙ УЩЕРБ В РЕЗУЛЬТАТЕ (i) ВАШЕГО ДОСТУПА К ПРОГРАММЕ, ЕЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИЛИ УЧАСТИЯ В НЕЙ (ИЛИ НЕВОЗМОЖНОСТИ ТАКОГО ДОСТУПА, ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИЛИ УЧАСТИЯ); (ii) ЛЮБОГО ПОВЕДЕНИЯ ИЛИ КОНТЕНТА ТРЕТЬИХ ЛИЦ НА СЕРВИСАХ X, ВКЛЮЧАЯ, ПОМИМО ПРОЧЕГО, ЛЮБОЕ ПОРОЧАЩЕЕ, ОСКОРБИТЕЛЬНОЕ ИЛИ НЕПРАВОМЕРНОЕ ПОВЕДЕНИЕ ДРУГИХ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ИЛИ ТРЕТЬИХ ЛИЦ; (iii) ЛЮБОГО КОНТЕНТА, ПОЛУЧАЕМОГО С ПОМОЩЬЮ СЕРВИСОВ X ИЛИ (iv) НЕСАНКЦИОНИРОВАННОГО ДОСТУПА К ПЕРЕДАВАЕМОЙ ВАМИ ИНФОРМАЦИИ ИЛИ КОНТЕНТУ, ИХ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИЛИ ИЗМЕНЕНИЯ. НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ СОВОКУПНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПРАВОВЫХ СУБЪЕКТОВ X НЕ БУДЕТ ПРЕВЫШАТЬ СТО (100,00) ДОЛЛАРОВ США ИЛИ СУММУ, ВЫПЛАЧЕННУЮ ВАМ X НА ОСНОВАНИИ НАСТОЯЩИХ УСЛОВИЙ, ЕСЛИ ПЛАТЕЖИ ПРОИЗВОДИЛИСЬ, ЗА ПОСЛЕДНИЕ ШЕСТЬ МЕСЯЦЕВ ДО НАСТУПЛЕНИЯ СОБЫТИЯ, СТАВШЕГО ОСНОВАНИЕМ ДЛЯ ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ ПРЕТЕНЗИИ. ОГРАНИЧЕНИЯ, ПРЕДСТАВЛЕННЫЕ В НАСТОЯЩЕМ

ПОДРАЗДЕЛЕ, ПРИМЕНЯЮТСЯ К ЛЮБОМУ ТИПУ ОТВЕТСТВЕННОСТИ, ОБУСЛОВЛЕННОЙ ГАРАНТИЯМИ, СОГЛАШЕНИЯМИ, УСТАВАМИ, СОВЕРШЕНИЕМ ПРАВОНАРУШЕНИЙ (ВКЛЮЧАЯ НЕБРЕЖНОСТЬ) ИЛИ ИНЫМИ ОСНОВАНИЯМИ, НЕЗАВИСИМО ОТ ТОГО, БЫЛИ ЛИ СУБЪЕКТЫ Х ОСВЕДОМЛЕНЫ О ВОЗМОЖНОСТИ ТАКОГО УЩЕРБА, ДАЖЕ ЕСЛИ СРЕДСТВА ПРАВОВОЙ ЗАЩИТЫ, ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ НАСТОЯЩИМИ УСЛОВИЯМИ, НЕ ОБЕСПЕЧИЛИ НАДЛЕЖАЩЕГО УРОВНЯ ЗАЩИТЫ. ПОД ТЕРМИНОМ «ПРАВОВЫЕ СУБЪЕКТЫ Х» ПОДРАЗУМЕВАЮТСЯ КОМПАНИЯ Х, ЕЕ МАТЕРИНСКИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ, АФФИЛИРОВАННЫЕ ЛИЦА, СВЯЗАННЫЕ КОМПАНИИ, ДОЛЖНОСТНЫЕ ЛИЦА, ДИРЕКТОРА, РАБОТНИКИ, АГЕНТЫ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ, ПАРТНЕРЫ И ЛИЦЕНЗИАРЫ.

ПРИМЕНИМОЕ В ВАШЕЙ ЮРИСДИКЦИИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО МОЖЕТ НЕ ДОПУСКАТЬ ОПРЕДЕЛЕННЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ. В ПРЕДЕЛАХ, УСТАНОВЛЕННЫХ ПРИМЕНИМЫМ В ВАШЕЙ ЮРИСДИКЦИИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ, ВЫШЕИЗЛОЖЕННОЕ НЕ ОГРАНИЧИВАЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПРАВОВЫХ СУБЪЕКТОВ Х ЗА МОШЕННИЧЕСТВО, УМЫШЛЕННОЕ ИСКАЖЕНИЕ ФАКТОВ, СМЕРТЬ ИЛИ ТРАВМЫ ПО ПРИЧИНЕ НАШЕЙ НЕБРЕЖНОСТИ, ГРУБОЙ НЕОСТОРОЖНОСТИ И (ИЛИ) НАШИХ УМЫШЛЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ. В НАИБОЛЬШИХ ПРЕДЕЛАХ, ДОПУСКАЕМЫХ ПРИМЕНИМЫМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ, МАКСИМАЛЬНАЯ СОВОКУПНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПРАВОВЫХ СУБЪЕКТОВ Х ПО ЛЮБЫМ НЕ ПОДЛЕЖАЩИМ ИСКЛЮЧЕНИЮ ГАРАНТИЯМ ОГРАНИЧИВАЕТСЯ СУММОЙ 100,00 (СТО) ДОЛЛАРОВ США.

11. Заверения и гарантии

Вы заявляете и гарантируете, что: (а) у вас есть либо вы получили и будете сохранять все права, разрешения и лицензии, необходимые для выполнения своих обязательств в рамках настоящих Условий, а также для предложения, поддержки и монетизации вашей учетной записи в связи с Программой без дополнительных платежей со стороны Х какой-либо третьей стороне, (б) вся информация, которую вы предоставили Х и (или) Платежной системе для регистрации и участия в Программе, является верной, точной, полной и актуальной в любой момент времени, (с) вам уже исполнилось 18 (восемнадцать) лет, (д) у вас есть все необходимые права, разрешения и полномочия для принятия настоящих Условий, (е) вы соблюдаете и будете продолжать соблюдать все применимые законы, правила, законодательные акты, указы, регулирующие нормы и этические обязательства при выполнении каких-либо действий в рамках настоящего документа, включая, помимо прочего, любые соответствующие законы о защите и конфиденциальности данных; законы, применимые к конкурсам, рекламным кампаниям и раздачам призов; законы о рекламе, правила и нормы Федеральной комиссии США по торговле (Federal Trade Commission, FTC), например Инструкции FTC в отношении использования одобрений и отзывов в рекламе (Guides Concerning the Use of Endorsements and Testimonials in Advertising), а также ваши

действия не приведут к нарушению компанией X и (или) Платежной системой каких-либо из вышеуказанных норм, (f) вы всегда будете соблюдать условия Соглашения X с пользователем, а также (g) ваша учетная запись не будет нарушать или затрагивать права каких-либо третьих лиц (включая авторские права, товарные знаки, знаки обслуживания, коммерческие тайны, договорные права или права на гласность) либо содержать какие-нибудь материалы, которые в случае доверия к ним могут привести к причинению вреда какому-либо имуществу или травм людям.

12. Освобождение от ответственности

Вы соглашаетесь освободить и защищать от ответственности Правовые субъекты X (в совокупности «Освобожденные от ответственности лица»), а также возмещать им вред в связи с любыми исками третьих сторон, ответственностью, ущербом или расходами (включая решения суда о возмещении ущерба, суммы урегулирования споров и обоснованные гонорары юристов), предъявленными любому Освобожденному от ответственности лицу (лицам) и возникшими вследствие или в связи с: (a) вашим участием в Программе, (b) нарушением ваших заявлений, гарантий или обязательств, зафиксированных в настоящих Условиях, или (c) вашей небрежностью либо неправомерным поведением. На ваши обязательства по освобождению от ответственности в рамках настоящего документа будут распространяться следующие условия: (i) предоставление вам Освобожденными от ответственности лицами незамедлительного письменного уведомления о претензии, при условии что какая-либо задержка в предоставлении уведомления не освобождает вас от обязательств по освобождению от ответственности, за исключением случаев и только в соответствующем объеме, когда такая задержка существенно нарушает вашу способность предоставить защиту против соответствующей претензии, (ii) обоснованное сотрудничество Освобожденного от ответственности лица с вами в связи с защитой от соответствующей претензии или ее урегулированием, а также (iii) ваше разрешение компании X, по ее усмотрению, участвовать в защите и урегулировании в связи с претензией или контролировать эти процессы. Вы не будете соглашаться на урегулирование любой соответствующей претензии, которая может компрометировать какие-либо интересы Освобожденных от ответственности лиц без предварительного письменного разрешения Освобожденного от ответственности лица; при условии что Освобожденные от ответственности лица будут предоставлять обоснованное содействие в такой защите или урегулировании по вашему запросу и за ваш счет.

13. Соглашение о разрешении споров — Обязательный арбитраж и отказ от группового иска

ПОЛОЖЕНИЯ ЭТОГО РАЗДЕЛА ПРИМЕНЯЮТСЯ В ОТНОШЕНИИ ВАС ТОЛЬКО В ТОМ СЛУЧАЕ, ЕСЛИ ВЫ ПРОЖИВАЕТЕ В США. ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧТИТЕ ЭТот РАЗДЕЛ — ОН МОЖЕТ СУЩЕСТВЕННО ВЛИЯТЬ НА ВАШИ ЗАКОННЫЕ ПРАВА, В ТОМ ЧИСЛЕ НА ВАШЕ ПРАВО ОБРАЩАТЬСЯ С ИСКАМИ В СУД.

Общие положения. Следующие положения важны в отношении соглашения между вами и X относительно функций и услуг X, закрепленных в настоящих Условиях. В соответствии с изложенными ниже положениями, включая исключения, предусмотренные настоящим разделом 13, вы и X соглашаетесь решать путем арбитража любые споры, претензии или разногласия, возникающие из настоящих Условий и/или вашего участия в Программе либо в связи с ними (единственное число — «Спор», множественное число — «Споры»).

Первоначальное разрешение споров. Большинство споров между вами и X может быть разрешено неформально. С нами можно связаться, написав в службу поддержки Платных сервисов [здесь](#). Обращаясь к нам, пожалуйста, предоставьте краткое описание характера волнующего вас вопроса, приводите обоснование, свою контактную информацию и указывайте, какое конкретно решение вы предлагаете. Стороны приложат все усилия в рамках этого процесса поддержки для урегулирования любого Спора, кроме Исключенного спора. Мы с вами договариваемся об обязательности добросовестного участия в этом неформальном процессе и о том, что он должен быть проведен, как описано выше, прежде чем любая из сторон сможет инициировать для рассмотрения любого Спора арбитражное разбирательство.

ОБЯЗЫВАЮЩИЙ АРБИТРАЖ. Если мы не сможем достичь с вами согласованного решения Спора в течение 30 (тридцати) дней с момента начала неформального разрешения спора в соответствии с приведенным выше положением «Первоначальное разрешение споров», то вы или мы можем инициировать проведение обязывающего арбитража, который будет являться единственным средством разрешения любого Спора, на которое будут распространяться изложенные ниже условия, за исключением исков, поданных на рассмотрение суда мелких тяжб, или Исключенных споров, если вы не откажетесь от этих условий. В частности, все Споры подлежат окончательному разрешению исключительно посредством обязательного арбитража, проводимого Американской арбитражной ассоциацией («AAA») в Нью-Йорке, штат Нью-Йорк, и через одного взаимно согласованного арбитра в соответствии с положениями Правил потребительского арбитража AAA. можно получить на сайте www.adr.org или позвонив в AAA по телефону 1.800.778.7879, за исключением случаев, указанных ниже. **ВЫ И X НАСТОЯЩИМ В ЯВНОЙ ФОРМЕ ОТКАЗЫВАЕТЕСЬ ОТ ПРАВА НА РАССМОТРЕНИЕ СПОРОВ СУДОМ ПРИСЯЖНЫХ ИЛИ СУДЬЕЙ, КРОМЕ ИСКЛЮЧЕННЫХ СПОРОВ.**

Арбитр, а не федеральный суд, суд штата или местный суд или агентство, будет обладать исключительным полномочием принимать разрешения по любым Спорам, кроме Исключенных споров, в том числе, помимо прочего, по любым требованиям признать настоящие Условия не имеющими юридической силы или не

обязательными для исполнения, полностью или в какой-то части, или по искам о том, подлежит ли определенный Спор рассмотрению арбитражем. Арбитр будет уполномочен предоставить любое средство правовой защиты, которое было бы доступно суду по закону или праву справедливости, при условии что такое средство правовой защиты (включая средство защиты в виде судебного запрета) будет ограничено вашими индивидуальными обстоятельствами. Несмотря на требования настоящего положения об арбитраже, если Спор включает требование о предоставлении судебного запрета на деятельность публичного характера, вы можете выделить это требование из арбитражного процесса и передать его в любой суд соответствующей юрисдикции. Решение арбитра должно быть оформлено в письменной форме, и оно будет обязывающим для сторон и может быть признано и обращено к исполнению любым судом соответствующей юрисдикции.

У ВАС ЕСТЬ ОДИН ГОД НА ПРЕДЪЯВЛЕНИЕ ПРЕТЕНЗИЙ ПРОТИВ Х, ЕСЛИ ВЫ НЕ РЕШИТЕ ОТКАЗАТЬСЯ ОТ ЭТИХ УСЛОВИЙ. Вы должны предъявить любую претензию против X в течение 1 (одного) года со дня возникновения претензии, если применимое право не устанавливает запрет на сокращение по договору сроков, предусмотренных для соответствующего иска по обычному закону об исковой давности. Если вы не предъявите претензию в течение этого срока, то вы отказываетесь в максимальном объеме, который допускает закон, от всех прав, которыми обладаете в рамках такой претензии, а X не будет нести ответственности в связи с такой претензией.

Процесс предъявления претензий и связанные расходы. Чтобы инициировать арбитражный процесс, вы можете получить инструкции по отправке заявки на странице: <https://adr.org/Support>. X оплатит первоначальный сбор с потребителя за подачу заявления в размере 200 долларов США, однако, несмотря на какие-либо противоречащие этому правила Американской арбитражной ассоциации (AAA), стороны соглашаются делить в равных долях все другие расходы на арбитраж, включая гонорары и издержки арбитра, за исключением случаев, предусмотренных требованиями закона. Арбитр (не ассоциация AAA) имеет единоличное полномочие принимать решения по любым спорам, возникающим в отношении распределения расходов и издержек, включая гонорары и издержки арбитра. Если арбитр определит, что претензии были предъявлены с целью причинения беспокойства или были очевидно неосновательны, арбитр может перераспределить оплату компенсации арбитра и административных расходов, включая сбор за подачу заявления и сборы за проведение слушания, согласно Правилами арбитража по правам потребителей Американской арбитражной ассоциации. Стороны понимают, что при отсутствии этого обязательного положения у них было бы право на подачу судебного иска и слушание дела судом присяжных. Они также понимают, что в определенных случаях расходы на арбитраж могут превышать расходы на судебное разбирательство, а

право на досудебное раскрытие доказательств может быть ограничено в арбитражном процессе сильнее, чем в суде.

Место рассмотрения спора. Арбитражный процесс будет проводиться только на основании документов, и вы можете выбрать проведение процесса по телефону, видеосвязи или при личном присутствии. В случае арбитража при личном присутствии процесс будет проходить в том городе или округе, где вы проживаете, или если вы проживаете за пределами США, то в штате Нью-Йорк, округ Нью-Йорк.

Отказ от подачи коллективных исков. ВМЕСТЕ С НАМИ ВЫ ТАКЖЕ СОГЛАШАЕТЕСЬ С ТЕМ, ЧТО ИСКИ МОЖНО ПОДАВАТЬ ТОЛЬКО ОТ СОБСТВЕННОГО ИМЕНИ, НО НЕ ОТ ИМЕНИ И НЕ В СОСТАВЕ КОЛЛЕКТИВНОГО ИЛИ ДРУГОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСКОГО ИСКА. СТОРОНЫ ЯВНЫМ ОБРАЗОМ ОТКАЗЫВАЮТСЯ ОТ ПРАВА ПОДАВАТЬ КОЛЛЕКТИВНЫЕ ИСКИ ИЛИ ИСКАТЬ СУДЕБНОЙ ЗАЩИТЫ НА ГРУППОВОЙ ОСНОВЕ. Если мы не заключили с вами соответствующее письменное соглашение, арбитр не имеет права объединять разбирательство по искам разных лиц либо иным образом вести производство попредставительским или коллективным иском.

Делимость договора. Если будет определено, что какая-либо часть настоящего Соглашения о решении споров не может быть обеспечено исполнением в отношении какой-либо определенной претензии о возмещении или предоставлении средства правовой защиты (например, судебного запрета), то такая претензия или средство правовой защиты (и только эта претензия или средство правовой защиты) должны сохранить силу и должны быть поданы в суд соответствующий юрисдикции, а какие-либо другие претензии должны быть рассмотрены в арбитраже.

Исключение — Исключенные споры и Иски, рассматриваемые судом мелких тяжб — Выбор места рассмотрения спора. Несмотря на решение сторон разрешить все прочие Споры путем арбитража, любые споры, претензии и противоречия, возникающие вследствие мошенничества («Исключенные споры»), относятся к исключительной юрисдикции федеральных судов или судов штата, расположенных в округе Нью-Йорк, штат Нью-Йорк, США, и должны подаваться туда, и вы соглашаетесь с такой личной подсудностью и отказываетесь от каких-либо возражений на основании принципа *forum inconvenient* (неудобное место рассмотрения спора). Без ущерба вышеизказанному и несмотря на вышеизказанное, вы соглашаетесь, что по своему исключительному усмотрению X может подать любой Исключенный спор, который у нас возникнет с вами, на рассмотрение любым компетентным судом в США. Любая из сторон может обращаться за защитой в суды мелких тяжб в связи со спорами или претензиями, относящимися к юрисдикции этих судов.

Право на отказ от условий в течение 30 дней. Если вы захотите отказаться от условий и не связывать себя изложенными выше положениями об арбитраже, можете отправить письменное уведомление о своем решении отказаться от условий на следующий адрес:

X Corp.
Attn: Legal Department - Arbitration Opt Out
1355 Market Street, Suite 900
San Francisco, CA 94103

Если вы уже были приняты в Программу, то можете отправить уведомление об отказе от условий, написав в службу поддержки Платных сервисов [здесь](#).

Ваше письменное уведомление должно содержать ваше имя, псевдоним учетной записи X, адрес электронной почты или номер телефона, связанный с псевдонимом учетной записи, а также ясное заявление о том, что вы не желаете разрешать Споры с X.

Уведомление должно быть отправлено в течение 30 дней со дня принятия вами настоящих Условий. В противном случае вы обязаны будете решать споры в арбитраже в соответствии с указанными положениями. Вы также можете отправить уведомление, прежде чем принимать настоящие Условия. В таком случае мы будем считать, что вы отказались от рассмотрения споров арбитражем. Ваше решение отказаться от положения об арбитраже не окажет отрицательного влияния на ваши отношения с X или предоставление вам функций и услуг со стороны X. Если вы откажетесь от этих положений, компания X также не будет связана этими положениями.

Внесение изменений в настоящий раздел. Мы будем предоставлять вам предварительные уведомления за 60 дней о любых существенных изменениях в настоящем Соглашении о разрешении споров. Изменения вступают в силу на 60-й день и применяются только к будущим претензиям, возникшим после 60-го дня.

Выбор права. НАСТОЯЩИЕ УСЛОВИЯ ДОКУМЕНТАЛЬНО ФИКСИРУЮТ СДЕЛКУ МЕЖШТАТНОЙ ТОРГОВЛИ. ТОЛКОВАНИЕ И ПРИМЕНЕНИЕ НАСТОЯЩИХ ПОЛОЖЕНИЙ ОБ АРБИТРАЖЕ РЕГУЛИРУЕТСЯ ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЗАКОНОМ ОБ АРБИТРАЖЕ И ПРЕЦЕДЕНТНЫМ ПРАВОМ БЕЗ УЧЕТА ЗАКОНОВ ШТАТОВ. В том объеме, в котором материальное право штата применимо к какому-либо Спору, будет применяться право штата Техас без учета коллизионных норм.

Сохранение силы. Настоящее Соглашение о разрешении споров сохраняет силу после окончания отношений между вами и X, включая отмену или прекращение подписки на какие-либо услуги и сообщения, предоставляемые со стороны X.

14. Изменение условий

Мы оставляем за собой право время от времени вносить изменения в настоящие Условия. Мы будем уведомлять вас о существенных изменениях, например посредством служебных уведомлений или сообщений электронной почты, отправляемых на адрес, связанный с вашей учетной записью. Ваше продолжение участия в Программе после вступления в силу изменений будет считаться вашим согласием с соответствующими изменениями. Если какие-либо изменения являются неприемлемыми для вас, вы можете прекратить свое участие в Программе, предоставив X письменное уведомление в письменной форме в разделе Поддержки платных услуг [здесь](#).

Условия программы «Распределение дохода от рекламы» написаны на английском языке, но доступны в переводе на разных языках. X стремится сделать переводы максимально близкими к оригинальной английской версии. Однако в случае каких-либо расхождений или несоответствий версия Условий программы «Распределение дохода от рекламы» на английском языке имеет преемственную силу. Вы признаете, что версия на английском языке является эталонной для интерпретации и толкования Условий программы «Распределение дохода от рекламы».

15. Вы не наш сотрудник

Вы понимаете, что ваши отношения с нами являются исключительно отношениями пользователя наших услуг как независимого лица. Вы не являетесь нашим работником. Настоящие Условия и ваше участие в Программе не предполагают и не создают отношений представительства, партнерства или совместного предприятия. Вы сохраняете за собой все права и обязанности в отношении природы и законности вашего контента, способов его создания и предложения, а также вообще в отношении решения о его предоставлении.

16. Прочее

а) Отзывы. Вы можете предоставлять X комментарии в отношении Программы и использования функций и услуг, предоставляемых компанией X («Отзывы»). Вы согласны с тем, что X и уполномоченные X лица могут свободно копировать, изменять, создавать производные работы, публично демонстрировать, раскрывать, распространять, предоставлять по лицензии и сублицензии, внедрять и иначе использовать Отзывы, включая производные от них работы, в любых коммерческих и некоммерческих целях, и в этом случае вы не сможете рассчитывать на какие-либо выплаты или признание вашего авторства. Никакие положения настоящего Соглашения не мешают X разрабатывать функции, продукты или услуги, которые могут конкурировать с вашими функциями,

продуктами и услугами или функциями, продуктами и услугами каких-либо конечных пользователей.

б) Регулирующее право.

- Настоящие Условия будут регулироваться законодательством штата Техас, и на любые Споры, возникающие между вами и X, распространяется действие приведенного выше раздела 13 (Соглашение о разрешении споров).
- Если вы проживаете в государстве, являющемся членом ЕС, государство в составе ЕАСТ или в Великобритании, действуют обязательные законы вашей страны проживания и вы можете подавать иски в соответствующие суды согласно законам этой страны.
- Если вы проживаете за пределами США, государств, являющихся членами ЕС, государств в составе ЕАСТ и Великобритании, настоящие Условия будут регулироваться законодательством штата Техас.

в) Уведомления. Любые уведомления для X должны отправляться по адресу: X Corp., 1355 Market Street, Suite 900, San Francisco, CA 94103, Attn: Legal Department корреспонденцией первого класса, авиапочтой или курьерской почтовой службой с копией на адрес электронной почты legalnotices@X.com, и они будут считаться вручеными по факту доставки. Уведомления вам могут предоставляться путем отправки сообщения на адрес электронной почты, связанный с вашей учетной записью X, или путем отправки поста в вашу учетную запись X либо с помощью сервиса X, и они будут считаться полученными вами с момента отправки (в случае электронной почты) или публикации.

г) Отказ от прав. Неприменение компанией X какого-либо права или положения настоящих Условий не рассматривается как отказ от такого права или положения. Отказ X от предъявления претензий в связи с нарушением каких-либо условий не является отказом от предъявления каких-либо претензий в последующем.

д) Сохранение силы; делимость договора. Любые обязательства, которые по явному согласию или по своей природе продолжают действовать после прекращения действия настоящих условий, сохраняют силу и действие после такого события. Не имеющие юридической силы положения будут изменены для отражения намерений сторон, а остальные положения настоящих Условий сохранят свою силу в полном объеме.

е) Передача. Вы не можете передавать или переуступать настоящие Условия или любые предусмотренные ими права и обязанности, и любая такая попытка не будет иметь юридической силы.

ж) Форс-мажор. Ни одна из сторон не будет нести ответственности за любую задержку выполнения или невыполнение своих обязательств в рамках настоящих Условий, вызванные

причинами, которые они обоснованно не могут контролировать, включая, помимо прочего, стихийные бедствия, действия социально-опасных элементов, действия государства, пожары, наводнения, эпидемии (включая эпидемию COVID-19), карантинные ограничения, забастовки, гражданские беспорядки, террористические акты или угрозы террористическими актами, сбои или задержки в работе телекоммуникационного или технического оборудования или инфраструктуры либо грузовые эмбарго («Обстоятельства непреодолимой силы»), и каждая из сторон освобождается от выполнения своих обязанностей в рамках настоящих условий на срок действия соответствующего Обстоятельства непреодолимой силы. Если Обстоятельство непреодолимой силы помешает вам обеспечивать действие своей учетной записи Подписок, как это было заявлено вами, вы не будете иметь права на получение дохода от каких-либо Подписок в вашей учетной записи Подписок, которые были отменены или иным образом не исполнены, как это было заявлено вами.

з) Полнота Соглашения. Настоящие Условия (включая содержащееся в них Соглашение X с пользователем) представляют собой полное взаимопонимание между X и вами в отношении предмета настоящих Условий и заменяют все предыдущие переговоры, договоренности и соглашения между сторонами, касающиеся того же предмета, как письменные, так и устные.